



КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до Програми фінансової підтримки об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст та комунальних підприємств Києво-Святошинського району Київської області на 2015-2017 роки

Відповідно до п. 16 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 р. № 280/97 (з наступними змінами), з метою фінансової підтримки об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст та комунальних підприємств Києво-Святошинського району, районна рада

в и р і ш и л а :

1. Внести зміни до Програми фінансової підтримки об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст та комунальних підприємств Києво-Святошинського району Київської області на 2015-2017 роки, а саме:

1.1. Розділ 4. Фінансове забезпечення Програми, викласти в новій редакції:

«4. Фінансове забезпечення Програми:

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел, передбачених чинним законодавством.

Обсяги фінансування:

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Орієнтовна вартість, тис. грн.
1.	Поповнення статутних фондів комунальних підприємств для проведення капітальних вкладень, придбання основних засобів та здійснення поточної діяльності	2015-2017 роки	400,0
2.	Проведення капітальних та поточних ремонтів об'єктів спільної власності в т.ч.: - Капітальний ремонт системи електропостачання адміністративної будівлі за адресою м. Київ, проспект Перемоги, 126; - Капітальний ремонт адміністративної будівлі за адресою м. Київ, вул. Янтарна, 12 А; - Реконструкція газової котельні та наружних мереж теплопостачання адресою: м. Київ, вул. Янтарна, 12;	2015-2017 роки	7 350,0

	<ul style="list-style-type: none"> - Капітальний ремонт даху адміністративної будівлі за адресою: м. Київ, вул. Янтарна, 12; - Капітальний ремонт даху та приміщення адміністративної будівлі за адресою м. Київ, вул. Михайла Котельникова, 25-А. 		
--	--	--	--

Головним розпорядником коштів районного бюджету на виконання заходів Програми є Києво-Святошинська районна рада.

Одержувачами бюджетних коштів є комунальні підприємства, щодо яких прийняте рішення районною радою».

2. Рекомендувати фінансовому управлінню райдержадміністрації забезпечити контроль за використанням коштів на реалізацію Програми.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань управління комунальним майном, діяльності комунальних підприємств, житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та енергозберігаючих технологій.

**Виконувач обов'язків
голови ради**

О.М. Однороманенко

м. Київ
07 липня 2016 року
№ 153-11-VII